

国足集训名单出炉 四名归化球员入选

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国足协公布了最新一期的国足大名单。在这份28人的名单中,归化球员蒋光太和费南多首次入选,而呼声颇高的阿兰此番并没有入围。

正如此前外界所预料的,蒋光太转换会籍的手续正在国际足联办理,但这并不妨碍他入选国足集训名单。而费南多则已取得了代表国足出战的资格。两人的加入,直接提升了国足的实力。

除了两名归化球员外,来自鲁能的郭田雨和来自大连人的童磊也是首次入

选国足。而阿兰、毕津浩等在联赛中表现不错的队员,此番并没有被主帅李铁带进国家队。

在28人大名单中,广州恒大队再次扮演“国脚大户”的角色,共有6名球员入选,就连近期一直受伤病困扰的韦世豪也得以入围。

由于今年已没有国家队比赛,因此本次集训更多以考察球员为主。整个集训从10月4日持续到9日,地点设在上海。在短暂的集训过后,球员们将各自返回俱乐部备战中超第二阶段的联赛。

国足集训大名单

广州恒大:	艾克森 张琳芃 刘殿座 韦世豪 费南多 蒋光太
北京国安:	于大宝 池忠国 李磊 李可 张玉宁
上海上港:	颜骏凌 王燊超
江苏苏宁:	吴曦 朱辰杰
山东鲁能:	蒿俊闵 刘彬彬 金敬道 郭田雨
武汉卓尔:	明天 董春雨 刘云 董学升
广州富力:	唐淼
上海申花:	曾诚 朱辰杰
深圳佳兆业:	姜至鹏
大连人:	童磊

《风平浪静》
章宇被评为
“大银幕最性感的男演员”



新快报讯 记者聂青报道 由李霄峰执导,章宇、宋佳、王砚辉领衔主演的电影《风平浪静》宣布定档11月6日上映。该片因全演技派的实力飙戏和对现实的深刻挖掘,在今年的上海国际电影节展映后口碑良好。男主角章宇直击人心的眼神杀与炸裂的演技,凌厉演绎了一桩“父子杀人”命案背后两代人的命运波澜。

电影以主人公宋浩(章宇饰演)高考保送名额被顶替为背景,命运的波澜将他卷入一桩血案,人生自此失控。该片此前在上影节开展线下展映,收获媒体与影迷的盛赞。

从发布的预告片中,可以看出其剧情的锋利。预告以快节奏的形式,将数个震人心魄的镜头变幻在观众眼前。大特写镜头下,章宇的眼神噙满沉痛与挣扎,一句“我快撑不住了”,将隐藏了15年的秘密和压抑一点点引爆,也演尽了一个善良的人内心的挣扎,内敛的表演演绎得令人手心冒汗;王砚辉的竖耳朵和脸部抖动细节深刻,塑造出冷漠与温情混杂的父亲形象,一句“咱爷俩是拴在一根绳子上的蚂蚱”不由让人联想这对父子关系背后的矛盾与纠葛;而李鸿其在预告里上一秒还高喊“兄弟”,下一秒就与章宇势同水火,预示着二人之间也将有非常戏剧化的冲突,令人期待。

《见多识广2》战队复活赛
八位选手组队对抗
争夺总决赛入场券

新快报讯 记者徐绍娜报道 广东卫视《见多识广2》经过十轮晋级赛后,总决赛只剩下最后两个名额。9月27日晚,节目迎来战队复活赛,八位优智选手将返场,并组成四支战队,为最后的直通门票奋力一搏。四支战队,有的气势如虹誓要“震翻全场”,有的胸有成竹“狂到不行”,有的则胜券在握做“凯旋的玫瑰”,赛况十分精彩。

习惯了在《见多识广2》单兵作战的选手们,在本期复活赛完成一次组队对抗。节目中,八位选手被抽签分成了四支战队。根据赛制,第一轮“突围战”,战队中的两位选手将轮流上场答题,与对方战队的选手进行俩俩对战。比赛将采取三局两胜制,获胜组将携手晋级下一轮。至关重要的“荣耀之战”,则将采用抢答模式,选手同样是进行俩俩对决,每局达成5分者获胜。一旦前两局战平,双方战队的获胜选手将进行最后的巅峰对决。两轮比赛过后,获胜战队将整组晋级总决赛,完成在《见多识广》舞台上的华丽“逆袭”。

富力宣布新前锋加盟

日夫科维奇也是签约三个月



新快报讯 记者王敌 实习生孙贺报道 昨天,中超球队广州富力宣布第七外援入队,长春亚泰的荷兰籍前锋里查伊罗·日夫科维奇租借加盟富力,他将效力富力至今年12月31日。

富力锋线人手不足根本不是秘密。在扎哈维离队之后,富力就启动了前锋的引进工作。在从山东鲁能签下宋文杰的同时,富力也和亚泰谈妥了日夫科维奇的租借。9月19日,日夫科维奇就抵达广州,并且在海珠区的

一家酒店开始了隔离。

按照要求,日夫科维奇要到10月3日才能结束隔离,但富力在昨天中午便率先宣布了日夫科维奇的加盟。日夫科维奇表示,他非常开心能够加盟富力,希望能帮助球队打好第二阶段的比赛。

日夫科维奇的到来,能有效填补扎哈维留下的空白。在机会的把握能力上,日夫科维奇不如扎哈维,但胜在有更好的团队配合意识。

“飞天奖”出炉

何冰秦海璐斩获“优秀男女演员奖”

新快报讯 记者梁燕芬报道 第32届电视剧“飞天奖”颁奖典礼28日晚落幕,何冰、秦海璐分别凭借《情满四合院》《老酒馆》获得优秀男女演员奖,而《大江大河》《急诊科医生》《小欢喜》等作品获得优秀电视剧奖。

“飞天奖”创办于1980年,从2005年起,每两年评选一次。此次评奖范围涉及2018、2019年度两年的播出作品,因此竞争也相当激烈。经过初评、复评、终评三个阶段,第32届电视剧“飞天奖”优秀电视剧奖提名作品一共34部,最终,16部作品获优秀电视剧奖,包括时代奋斗主题的《最美的青春》《大江大河》《急诊科医生》《小欢喜》。年代故事题材的《情满四合院》《特赦1959》《老酒馆》《岁岁年年柿柿红》。此外,信仰初心主题的《绝境铸剑》《外交风云》《右玉和她的县委书记们》《换了人间》《激情的岁月》《伟大的转折》《共产党人刘少奇》《可爱的中国》。

优秀男演员奖、优秀女演员奖、优秀导演奖、优秀编剧奖4个单项奖也新鲜出炉。《情满四合院》主演何冰获得优秀男演员奖。他谦虚表示,能和陈宝国一起入围“飞天奖”感觉很荣幸。



另一演技派秦海璐凭《老酒馆》将优秀女演员奖收入囊中,她笑言,今年是她从影第20个年头,这个奖对自己来说是最好的纪念仪式。“20年弹指一挥间,唯愿今后更加努力、认真,拍出更好的作品奉献给电视观众。”台上她更喊话儿子,“妈妈现在得第一了,因为有了你,妈妈现在是最幸福的妈妈!”

此外,刘江导演凭《老酒馆》获优秀导演奖,《外交风云》编剧马继红获得优秀编剧奖。刘江导演表示,“我要特别感谢跟我一起提名的导演,他们一点不比我差,只是可能我运气稍微

好一点。”刘江认为,影视是集体创作,没有编剧高满堂等主创的合作,自己无法完成这样的好作品。马继红则透露,自己跟飞天奖缘分不浅,“22年前在第18届飞天奖上,我因为《红十字方队》第一次捧起了优秀编剧的奖杯,想不到今天还有幸与这个大奖结缘。”

值得一提的是,第26届电视文艺星光奖也于当天同步举行,“星光奖”共评出特别奖获奖作品6部、优秀电视节目奖获奖作品14部、优秀电视节目奖提名作品55部。

广州大剧院携手华为打造“5G智慧剧院”

新快报讯 记者徐绍娜报道 今年因为疫情的影响,线下不少演艺场馆推出线上演出平台,满足观众线上看演出的需求。日前,广州大剧院携手华为开启一场“云上风暴”,广州大剧院总经理何鹰与华为为中国运营商大视频业务部部长袁立作为签约代表,正式签署了战略合作协议,双方共同打造的“5G智慧剧院”向全球首发。

据悉,合作将广州大剧院的线下体验与华为的线上技术相结合,开启

“云剧院”加速模式,使传统的舞台艺术形式在新科技的赋能下焕发新的生机。超高清视频、全景视角、自由视角、多屏多视角、VR第二现场、AI Vlog等创新体验都将逐步在“5G智慧剧院”成为可能,刷新剧院观演、游览、艺术交流与学习的新体验。

据介绍,《舞蹈风暴》中风靡全国观众的“风暴时刻”炫酷场景已经在广州大剧院实现,360度超高清摄像机拍摄,让观众无论身处何处都能自由选择视角,成为VVIP。观众

甚至还可以通过VR眼镜,体验身临其境的观演效果。发布会现场,一组呈圆形排列展示的摄像机,解开了展示区由双方联合制作的作品拍摄背后的秘密。广州芭蕾舞团的《天鹅湖》《唐吉坷德》片段、广东省木偶艺术剧院《长绸舞》和来自新疆的集体舞《魅力疏附》等近日在广州大剧院录制的演出精彩片段,在视频实时合成、渲染、分发技术的处理下,观众可以通过指尖滑动屏幕在演员的动态中旋转观看。